JR東日本ニュース



2023 年 7 月 27 日 東日本旅客鉄道株式会社 盛 岡 支 社



共同企画「IWATE BEER」2023 年度版

岩手県のクラフトビール認知拡大を目的に

県内クラフトビール事業者 12 社から 岩手県産ホップを使用したクラフトビールを発売!

JR東日本盛岡支社では、2021 年度からスタートした岩手県内クラフトビール事業者と連携した共同企画「IWATE BEER」を2023 年度も継続します。今年も県内各地にあるブルワリーの認知拡大に向けた共通プロモーションと、岩手県内で栽培された希少なホップをキリンビールとサッポロビールからご提供いただき、県内のクラフトビール事業者12社がIWATE BEER企画限定のクラフトビールとして製造・発売します。

当社は本取組みを通じて、岩手県内の産業振興・活性化に繋げ、交流人口拡大を目指します。

■ 企画商品参加予定 12 ブルワリー(2023 年 7 月時点)

1. 各ブルワリー企画該当商品の発売予定時期

	製造者 ブルワリー名	所在市町村	発売予定時期	販売方法
1	三陸ビール	大船渡市	2023年 7月	樽生
2	さくらブルワリー	北上市	2023年 8月	瓶
3	Brew Beast	花巻市	2023年10月	缶
4	ベアレン醸造所	盛岡市	2023年10月	缶
5	3 1 5 BEER	奥州市	2023年10月	樽生
6	NANBU CRAFT BREWERY	盛岡市	2023年10月	瓶
7	遠野醸造	遠野市	2023年11月	缶
8	いわて蔵ビール	一関市	2023年11月	瓶
9	NOYMOND BREWING	一関市	2023年11月	缶
10	陸前高田マイクロブルワリー	陸前高田市	2023年11月	瓶
11	紫波サイダリー	紫波町	2024年 1月	瓶
12	ZUMONAビール	遠野市	2024年 1月	瓶

企画該当商品(瓶・缶)には IWATE BEER ロゴを掲出



岩手県内で生産された ホップを使用

2. 企画商品の販売箇所

- (1)首都圏エリアと東北エリアの JR 東日本グループ店舗
- (2)ブルワリー直営店、ビアバー、飲食店など
- (3)ビール関連イベント、フェアなどでの提供
 - ※ブルワリー、商品によって販売箇所は異なります。
 - ※発売時期や企画参加の有無は急遽変更となる場合がございます。

■ 企画該当商品 1種類目の発売について

1. 【大船渡市】三陸ブルーイング

(1)商 品 名 「白ひつじのエール」

(2)使 用 ホップ 遠野産「IBUKI」(提供事業者:キリンビール(株))

(3)特 徴 ·ビールスタイル:ベルジャンIPA

・羊毛のような優しい肌触りをイメージした

シルキーな飲み心地

・ベルジャン酵母のエステル、華やかなホップの香りが特徴

(4) 販 売 数 量 イベントでの 樽生 販売

※瓶・缶での発売は未定

※2023年7月時点の参加イベントは下記情報

(5)アルコール度数 6.0%

※昨年度缶で発売された際の イメージ画像です

(6)提供予定のイベント(2023年7月27日時点)

岩 手 県 | 三陸・大船渡夏まつり 8/5仕)

宮 城 県 | 仙台クラフトビールフェスティバル 8/11(金)~13(日)

※三陸ブルーイングが参加するイベントは今後追加、急遽変更となる場合もございます。

■ IWATE BEER 2023 年版の企画概要

岩手県内のクラフトビール事業者と連携し、共通のポスターやマップを岩手県内や首都圏の関係スポット、イベントで設置し情報発信を行っていくと共に、岩手県産ホップを使用したクラフトビールをブルワリーごとに製造し、各販売箇所にて企画共通の販売促進・宣伝物を用い商品を PR していきます。

IWATE BEER 2023 企画

参加県内15ブルワリー



岩手県 首都[

駅構内店舗・駅ビル等で販売

共通・共同のプロモーション

岩手県の魅力ある 産業の紹介・情報

「岩手県」「ホップ」「クラフトビール」

認知拡大

共通プロモーション

- (1)商品への「IWATE BEER」ロゴ使用・掲出
- (2)各ブルワリーを紹介する「ポスター」「BEER MAP」の設置・配布 ※県内 15 ブルワリー参加
- (3)販売店舗での棚装飾・POP
- ※リリースに使用している画像はすべてイメージです

